



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 15 июня 2013 года, № 116 (5760)

Суббота

БЛАГОРОДНЫЕ ОБЩИЕ ЦЕЛИ — ОСНОВА КРЕПКОЙ ДРУЖБЫ

Как ранее сообщалось, по приглашению Президента Республики Узбекистан
Ислама Каримова Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев
13 июня прибыл с официальным визитом в нашу страну.



Основные события визита состоялись 14 июня в резиденции Куксарой. Состоялась церемония официальной встречи высокого гостя. В честь Президента Республики Казахстан был выстроен почетный караул. Главы двух государств поднялись на постамент. Прозвучали государственные гимны Узбекистана и Казахстана. Президенты обошли строй почетного караула.

В ходе переговоров в узком составе главы государств всесторонне обсудили ключевые вопросы развития узбекско-казахстанских отношений, текущую ситуацию в регионе и на международной арене.

Были отмечены совпадение и схожесть позиций и подходов Узбекистана и Казахстана практически по всем рассмотренным вопросам двустороннего и многостороннего характера.

Стороны подчеркнули высокий уровень межгосударственного диалога и обходное стремление к дальнейшему расширению и углублению всестороннего сотрудничества с учетом национальных интересов и новых реалий современности.

Благодаря твердой политической воле, глубокому взаимопониманию, солидной договоренностям и правовой базе и накопленному опыту конструктивного взаимодействия сегодня созданы все необходимые условия и предпосылки для многостороннего плодотворного сотрудничества на долгосрочном основе.

В Узбекистане Казахстан рассматривают как проверенное временем надежного и испытанного соседа. Такова точка зрения и Астаны в отношении нашей страны.

Узбекский и казахский народы объединяют многовековые связи, общие история, судьбы, духовные и культурные ценности, близкий язык и менталитет. Как отмечалось, единое историческое наследие двух народов, а также их настоящее и будущее невозможно разделить, мы всегда были близки и всегда будем нужны друг другу.

Развитие отношений между Узбекистаном и Казахстаном приобретает особо важное значение не только в плане их долгосрочной перспективы, но и в плане стабильности и процветания всей Центральной Азии.

Обсуждая вопросы региональной безопасности, Ислам Каримов и Нурсултан Назарбаев отметили заинтересованность Узбекистана и Казахстана в скорейшем урегулировании ситуации в Афганистане и положительно оценили вклад двух государств в дело восстановления экономики этой страны.

Стороны обменялись мнениями по вопросам дальнейшей активизации контактов и координации совместных усилий в рамках региональных и международных организаций. Последовательное развитие сотрудничества в рамках многосторонних структур способствует укреплению стабильности и создает предпосылки для новых направлений развития на региональном и международном уровнях. В этом плане Узбекистан и Казахстан готовы и в дальнейшем оказывать друг другу взаимную поддержку в рамках многосторонних структур, таких, как ООН, СНГ, ШОС.

В ходе встречи была достигнута договоренность о продолжении узбекско-казахстанского диалога на высшем уровне в целях обмена мнениями по актуальным вопросам взаимодействия в двустороннем и многостороннем форматах, совместному поиску взаимоприемлемых решений по возникающим проблемам исходя из коренных интересов обоих народов.

Президентами отмечена важность углубления двустороннего сотрудничества в борьбе с терроризмом, наркотрафиком, религиозным экстремизмом, сепаратизмом, транснациональной организованной преступностью.

Стороны подтвердили единую позицию в отношении вопросов справедливой системы водопользования в Средней Азии, основанной на решении всех водно-энергети-

ческих проблем исключительно путем неукоснительного соблюдения общепризнанных норм международного права и с учетом интересов всех стран региона. Любые гидротехнические сооружения, планируемые к строительству в верховых рек, должны в обязательном порядке пройти международную независимую экспертизу под эгидой ООН и быть согласованы со странами, расположеннымими в низовьях Амударьи и Сырдарьи.

Президенты продолжили переговоры с участием членов официальных делегаций двух стран.

На переговорах в расширенном составе основное внимание уделялось вопросам торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества, взаимодействию в культурно-гуманитарной сфере.

Казахстан входит в число важных торговых партнеров Узбекистана, торговля с которым характеризуется динамичным и устойчивым ростом. По итогам 2012 года товарооборот между нашими странами увеличился на 9,6 процента и составил 2 миллиарда 752 миллиона долларов США. А за январь — апрель 2013 года товарооборот возрос на 4,7 процента по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и достиг 920,4 миллиона долларов.

Приоритетным направлением является сотрудничество в сфере транспорта и транзитных перевозок, где один из ключевых вопросов — предоставление тарифных и нетарифных преференций при транзите и поставках грузов. По итогам 2012 года транзит узбекских грузов по территории Казахстана составил 1 474,6 тысячи тонн, а транзит казахстанских грузов по территории Узбекистана — 3 142,9 тысячи тонн.

В настоящее время на территории Республики Узбекистан осуществляют свою деятельность 177 предприятий с участием казахского капитала, в том числе 149 совместных предприятий и 28 предприятий со 100-процентным иностранным капиталом.

В Министерстве внешних экономических связей, инвестиций и торговли Узбекистана поставлено на учет 125 предприятий, созданных при участии резидентов Республики Узбекистан на территории Казахстана. При министерстве аккредитованы представительства ряда крупных казахстанских фирм и компаний.

В условиях продолжающегося мирового финансово-экономического кризиса интересом двух стран отвечает сохранение динамики и дальнейшее увеличение объемов двустороннего товарооборота. Этому, как отмечалось на переговорах, могло бы способствовать расширение номенклатуры двусторонней торговли на основе сбалансированной системы и скрупулезной работы по поиску товарных групп продукции национальных производителей двух стран, по которым имеется взаимный спрос. К примеру, имеются значительные резервы экспорта из Узбекистана в Казахстан легковых и грузовых автомобилей, автобусов, сельскохозяйственной техники, готовых текстильных изделий, продукции электротехнической и легкой промышленности, строительных материалов, стекла, полизиэтилена высокого давления и других товаров, востребованных на рынке Казахстана. В свою очередь Узбекистан мог бы импортировать из Казахстана продукцию, не производимую нашими предприятиями, необходимую для нужд собственной экономики, включая металлопрокат, ферросплавы, древесину и лесоматериалы.

Стороны заинтересованы в дальнейшем совершенствовании работы Совместной межправительственной комиссии по двустороннему сотрудничеству. Это позволяет разрабатывать и реализовывать взаимовыгодные инвестиционные проекты на принципах долгосрочной концепции, еще более расширять сотрудничество в областях транспорта, транспортных коммуникаций и транзита, активизировать взаимодействие

по транспортировке природного газа по газопроводу Туркменистан — Узбекистан — Казахстан — Китай.

Президенты обсудили вопросы расширения сотрудничества в культурно-гуманитарной сфере, которое строится на основе духовной близости и многовековых традиционных связей.

Между научными и учебными заведениями двух стран поддерживаются прямые взаимоотношения в области обмена преподавателями и студентами, учебно-методическими материалами. В частности, в 2006 году был подписан Меморандум о сотрудничестве между Хорезмской Академией Мальмуда и Институтом востоковедения имени Р. Сuleйманова Министерства образования и науки Республики Казахстан.

Осуществляются активные контакты между странами в сфере культуры и искусства. Так, мастера из Узбекистана регулярно принимают участие в организуемых в Алматы Центральноазиатской выставке-ярмарке ремесленников. В художественных галереях и музеях Астаны, Алматы и других городов проводятся выставки произведений известных узбекских художников. Осуществляются гастрольные поездки в Казахстан музыкальных и театральных коллективов из Узбекистана. Узбекские кинематографисты представляют свои художественные фильмы на конкурсы показ кинофестивалей, проводимых в Казахстане.

Казахстанские артисты регулярно принимают участие в международном музыкаль-

шении между двумя государствами на уровень стратегического партнерства.

Ярким событием визита Нурсултана Назарбаева в Узбекистан стало открытие нового здания посольства Республики Казахстан в нашей стране и памятника великому казахскому поэту и мыслителю Абаю Кунанбаеву.

На торжественной церемонии открытия главы двух государств отметили, что несколько лет назад была достигнута договоренность о возведении нового здания посольства Казахстана в историческом центре Ташкента, на улице, которая носит имя основателя казахской литературы. Реализованная идея Президентов придала новый облик этому месту и еще больше украсила нашу столицу. Ташкент обогатился еще одной уникальной архитектурной жемчужиной.

Памятник Абаю Кунанбаеву стал еще одним ярким символом общности ценностей узбекского и казахского народов. В Узбекистане нет ни одного дома, куда бы не вошло великолепное наследие этого мыслителя, который в свое время писал, что священный долг человека — найти и беречь настоящего друга.

Наблюдая за ходом развития и динамикой узбекско-казахстанских отношений, можно несколько перефразировать Абая — Узбекистан и Казахстан исполнили этот важный долг и приобрели настоящего друга.

Народам, живущим добрыми и благородными помыслами и устремлениями, помогает сам Всевышний, чтобы сбылись их мечты и чаяния. Это подтверждает и то, что, по доброй примете, во время открытия нового здания посольства Казахстана и памятника Абаю в Ташкенте, ставших символом многовековой дружбы узбекского и казахского народов, пошел дождь, который у наших народов всегда ассоциируется с изобилием и благополучием.

Ислам Каримов и Нурсултан Назарбаев посетили «Мафиат маркази», построенный в Ташкенте по инициативе главы нашего государства. Современный комплекс «Мафиат маркази», в котором расположены Дворец симпозиумов и Национальная библиотека Узбекистана имени Алишера Навои, отвечает мировым стандартам по проведению крупных международных конференций, культурно-просветительских мероприятий, оказанию информационно-библиотечных услуг. Ландшафтный дизайн прилегающей к этому величественному зданию территории придает ему особую красоту. Президент Казахстана высоко оценил архитектурное решение этого современного сооружения, сочетающего современный стиль и национальный колорит.

На этой высокой ноте официальный визит Президента Республики Казахстан был завершен. Но это означает всего лишь конец одного ключевого исторического события в процессе дружественных и взаимовыгодных долгосрочных отношений. Межгосударственный диалог Узбекистана и Казахстана всегда был и будет активным и регулярным.

Анвар БАБАЕВ,
Олим ТУРАКУЛОВ,
корреспонденты УЗА.
Фото С. УРМОНОВА.



ном фестивале «Шарк тароналари», который проводится в Самарканде, и в других крупных культурных мероприятиях, организуемых в Узбекистане.

В Узбекистане насчитывается более 100 казахских национально-фольклорных и эстрадных коллективов. В частности, в Чирчике действует казахский ансамбль «Домбра», в Бостанлыкском районе Ташкентской области — ансамбль «Дорин». Созданы фольклорный песенный ансамбль в Ташкентской области и песенно-танцевальный — в Хорезмской области.

На встрече с представителями средств массовой информации Президент отметил, что настоящий визит еще раз подтвердил многовековую историческую, культурную и духовную близость узбекского и казахского народов, высокий уровень взаимного доверия и уважения двух стран и поднял отно-

15 июня 2013 года

В РАМКАХ ЗАКОНА

Сокровищница национального достояния

ИЮНЬ для архивистов Узбекистана — месяц осенний. 15 июня 2010 года принят Закон Республики Узбекистан «Об архивном деле», регулирующий отношения в области архивного дела в нашей стране и определяющий единую государственную политику в области архивного дела и делопроизводства в Узбекистане.

Сегодня в республике действует развитая структура, состоящая из 102 государственных архивов, в числе которых такие базовые организации, как Центральный государственный архив Республики Узбекистан, Центральный государственный архив кинофотодокументов, Центральный государственный архив научно-технической и медицинской документации. Текущую деятельность всей системы координирует Агентство «Узархив» при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

Архивист призван хранить памятники истории и культуры непреходящего значения. Для

На правах рекламы

000 «Fergana Ceramics Industry»

объявляет конкурсные торги по объекту «Капитальный ремонт кровли здания главного производственного корпуса ООО «Fergana Ceramics Industry» в городе Кувасае Ферганской области»

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств заказчика.

Стартовая стоимость заказчика:

— 3 989 541 300 сумов с НДС;

— 3 296 070 000 сумов без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 4 месяца.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширении привлечения к ним субъектов малого бизнеса» конкурсные торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных

конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются до суммы указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным товарам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700.
Телефон (8-371) 244-07-65.
Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта документов — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу:
г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.
Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится по адресу: Ферганская обл., г. Кувасай, ул. Мустакиллик, 3
не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС КТ 05/13-8

на поставку лекарственного препарата Ко-тримоксазол 480 мг в количестве 166 760 таблеток

ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

Форма выпуска	не более 20 таблеток в упаковке.
Срок годности	остаточный срок годности не менее 18 месяцев на момент поставки.
Форма оплаты	безналичный расчет.
Условия оплаты	не более 15% предоплаты.
Срок поставки	20 дней.
Условия поставки	доставка до склада покупателя в г. Ташкенте.

Предложения принимаются в течение 20 дней с момента опубликования объявления

по адресу: г. Ташкент,
ул. Шота Руставели, 15;
по факсу: (+998 71) 256-21-67/68;
по эл. почте: office@dots.uz

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS

объявляет конкурс № КТ-06/13-8

среди организаций, оказывающих аудиторские услуги для проведения аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности Группы по реализации проекта Глобального фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией (компонент «туберкулез») и его субреципиентов по итогам 2012 года.

Для получения технического задания по проведению аудиторской проверки обращаться по адресу:
100070, г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Шота Руставели, 15, Республиканский центр DOTS.
Тел./факс: (+998 71) 256-21-68, 256-21-67. E-mail: office@dots.uz

Срок подачи предложений — 20 дней с момента опубликования объявления.

Уважаемые пассажиры!



UZBEKISTAN airways

Специальные тарифы по местным направлениям:

ТАШКЕНТ — НАМАНГАН — 18 евро

ТАШКЕНТ — САМАРКАНД — 16 евро,

включая все сборы

Время в пути — 35 минут

Продажа авиабилетов для граждан Республики Узбекистан производится в сроках по курсу Центрального банка на день оформления перевозки.
Телефон для справок (998 71) 140-02-00.

«Узбекистон хаво йуллари» — безопасность и комфорт!

930R/440

ИНФОРМБЮРО

3

ГАЖЖ «Узбекистон темир йуллари»

информирует о введении

с 1 июля 2013 года

коэффициента 1,186 к ставкам прейскуранта 10-01,

применяемого при перевозке грузов во внутригосударственном сообщении, а с участием линии «Ташгузар — Бойсун — Кумкурган» —

1,246 и с участием международного центра логистики «Ангрен» — 0,723.

979R/576

На основании утвержденных реестров

Министерства финансов Республики Узбекистан

от 13 июня 2013 года об изменении

стоимости тепловой энергии, администрация

ОАО «Ново-Ангренская ТЭС» извещает, что

с 28 июня 2013 года стоимость 1 Гкал

тепловой энергии I и II группы

потребителей согласно реестру

№ 19-03-22-05-РУ-65-2013 составляет

36 570 (тридцать шесть тысячи пятьсот

семьдесят) сумов с НДС.

Для оптовых покупателей и перевозчиков согласно

реестру № 19-03-22-05-РУ-64-2013 составляет

20 520 (двадцать тысяч пятьсот двадцать) сумов с НДС.

979A/576

Зульфия СУЛЕЙМАНОВА,

заведующая отделом

Государственного архива

кинофонодокументов

Республики Узбекистан.

Финансирование поставок осуществляется за счет кредитных средств Всемирного банка и кредита

банка «Асака».

Рабочим органом, осуществляющим практическую

организацию тендерных торгов, является ГУП

«Ташкенттендерконсалтинг».

Предмет тендера — поставка двух комплектов

новых паровых котлов производительностью: один

комплект — не менее 20 т/час и один комплект —

не менее 15 т/час, рабочее давление — не менее -14

бар, температура пара на выходе — не менее -250 °C,

с осуществлением шеф-монтажа, пусконаладки

и обучением персонала для ОАО «КАТТААО'RGON YOG`-MOY».

Гарантийный срок — не менее 12 месяцев со дня

ввода оборудования в эксплуатацию.

Для получения более подробной информации обращаться по адресу:

Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 16, каб. 1, ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».

Ориентир — за городским управлением

Центрального банка Республики Узбекистан, здание фонда «Нуроний».

Телефоны: (+998-71) 233-22-61, 233-97-14. Тел./факс (8-371) 233-23-61.

E-mail: tashkenttender@mail.ru.

970A/571

Управление по благоустройству при хокимияте в г. Ургенче Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту

«Строительство магистрального поливочного водопровода в г. Ургенче Хорезмской области»

предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются до суммы указанного налога.

При проведении тендера по государственным закупкам

при прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке,

или имеющие гарантинное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным товарам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу:

Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Новошаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон 229-28-35.

971R/60

AGATA IMPREX LTD

ПЛАНШЕТНЫЕ ПК

- Сенсорный мультитач
- Съемная клавиатура с тачпадом



Шансы.
Прогнозы.
Надежды



FIFA WORLD CUP
Brasil

ВТОРНИК, 18 июня, станет моментом истины для национальной сборной Узбекистана по футболу — наши ребята сыграют заключительный матч отборочного этапа чемпионата мира в Бразилии с командой Катара. В этот же день наши основные соперники и лидеры группы группы сборные Южной Кореи и Ирана встретятся между собой в Сеуле.

Перед этими двумя заключительными матчами положение команд группы А азиатской зоны выглядит следующим образом:

№	Команды	И	Р-М	О
1	Южная Корея	7	13-6	14
2	Иран	7	7-2	13
3	Узбекистан	7	6-5	11
4	Катар	7	4-8	7
5	Ливан	8	3-12	5

Две лучшие сборные из группы направляются в финальную часть чемпионата мира, который пройдет в будущем году в Бразилии. Как видно из таблицы, ни одна из команд не гарантировала себе места на мундиале, а Катар и Ливан потеряли все шансы на это.

Конечно, положение Южной Кореи предпочтительнее, она даже в случае поражения в заключительном матче имеет реальные шансы завоевать путевку в Бразилию. Но давайте представим, что корейцы проигрывают Ирану — 0:1, а Узбекистан побеждает катарцев, не имеющих сейчас никакой мотивации, со счетом 6:0. И тогда Корея и наша сборная набирают по 14 очков, но по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей (а именно этот показатель будет главным в случае равенства очков) в Бразилию поедут узбекские футболисты.

Понятно, что сборной Узбекистана обязательно надо выиграть у Катара и надеяться, что в Сеуле хозяева поля одолеют иранцев. Именно на такой вариант возлагают надежды и любители спорта нашей страны, игроки и наставники нашей сборной. Но в последних встречах сборная Ирана демонстрирует весьма содержательную и результативную игру, в то время как корейские футболисты сейчас выглядят бледновато. Они еле унесли ноги в матче с аутсайдером Ливаном, где, проигрывая по ходу матча, отыгрались лишь в компенсированное время. Да и в игре с узбекскими футболистами на своем поле им просто сопутствовала удача.

Скорее всего в заключительной встрече корейцы будут играть осторожно и не будут возражать против ничьей. Тогда (если наша сборная выиграет в Ташкенте у Катара) сборные Ирана и Узбекистана наберут по 14 очков, и все будет решать разница мячей. То есть нам надо побеждать в заключительном матче с перевесом в четыре или даже пять мячей.

Игорь САНЕЕВ.

ВЫСТАВКИ

Уникальность творчества в его разнообразии

«Устоз ва шогирд» — так называется персональная выставка заслуженного работника культуры Узбекистана Рустама Худайберганова, проходящая в Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана. Там же экспонируются работы его учеников.

Художнику уже в начале творческого пути удавалось запечатлеть на холсте удивительную и чарующую красоту окружающего мира. Работая в классическом жанре, он филигранно вырисовывал детали. Его цветовая гамма передавала оптимистичный настрой автора. А позже под его кистью рождались пейзажи и городские ландшафты, памятники старины и портреты исторических личностей. Ценители искусства восхищаются его монументальными

произведениями. Его полотна экспонировались и находятся в музеях и частных коллекциях во Франции, США, Бельгии, Италии, Германии и других странах. Сегодняшняя выставка знакомит зрителей со многими лучшими работами живописца.

Р. Худайберганов известен и как опытный педагог, который на протяжении двух десятков лет воспитал немало молодых художников. По словам его коллеги Акмали Нуридинова, Худайберганов, прививая ученикам

любовь к искусству, дает им абсолютную свободу творчества, не ограничивая выбор тем или сюжетов. Передавая свое мастерство, призывает к само-реализации. Благодаря урокам и наставлениям усто талант каждого из них раскрывается во всей полноте. И это показывают картины данного вернисажа.

Взять, к примеру, пейзажи Алишера Хамдамова, которые выделяются стилем и самостоятельным видением сюжета. Здесь же экспонируются картины художника Анастасии Никитиной и Екатерины Ляпиной, чьи авангардные цветовое и композиционные решения кардинально отличаются от остальных. Индивидуальность стиля



присуща и полотнам таких учеников мастера, как Алишер Аликулов, Даннер Сохроб, Мурод Азлархаджаев.

Выставка «Устоз ва шогирд», на которой представлено более 100 произведений живописи и графики, являет собой своеоб-

разный отчет достижений учителя и его учеников. Посетителям будет интересно ознакомиться с одними из лучших образцов изобразительного искусства Узбекистана.

Константин САЙДАЛИЕВ.

Вниманию организаций и предприятий!

**ГУП «Главное агентство воздушных сообщений»
НАК «Узбекистон хаво йуллари»**

ОБЪЯВЛЕНИЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Реконструкция пристройки девятиэтажного жилого дома под офис и кассы ГАВС НАК «Узбекистон хаво йуллари» по проспекту Амира Темура, 51 в Мирабадском районе г. Ташкента»

Стартовая стоимость заказчика:

— 3 681 251 734 сумма с НДС;

— 3 067 709 779 сумм без НДС.

Срок завершения строительства — 15 декабря 2013 года.

Строительство будет вестись за счет собственных средств ГУП «Главное агентство воздушных сообщений» НАК «Узбекистон хаво йуллари».

Заказчик — ГУП «Главное агентство воздушных сообщений» НАК «Узбекистон хаво йуллари».

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсантов тортов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданская правоспособность и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных тортах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в тортах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору тортов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором тортов по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору тортов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится в здании хокимията г. Ташкента по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 51 не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

964R/60

964R/565

964R/563

964R/562

964R/561

964R/560

964R/559

964R/558

964R/557

964R/556

964R/554

964R/553

964R/552

964R/551

964R/550

964R/549

964R/548

964R/547

964R/546

964R/545

964R/544

964R/543

964R/542

964R/541

964R/540

964R/539

964R/538

964R/537

964R/536

964R/535

964R/534

964R/533

964R/531

964R/530

964R/529

964R/528

964R/527

964R/526

964R/525

964R/524

964R/523

964R/522

964R/521

964R/520

964R/519

964R/518

964R/517

964R/516

964R/515

964R/514

964R/513

964R/512

964R/511

964R/510

964R/509

964R/508

964R/507

964R/506

964R/505

964R/504

964R/503

964R/502

964R/501

964R/500

964R/499

964R/498

964R/497

964R/496

964R/495

964R/494

964R/493

964R/492

964R/491

964R/49